



Na predlog župana Zlatka Usenika je Občinski svet Občine Ig  
dne 5. 3. 2025 sprejel sklep, da

## **ZLATO PLAKETO OBČINE IG**

### **prejme**

### **CUDV DRAGA**

### **ob 40-letnici delovanja**

CUDV Dolfke Boštjančič Draga je socialnovarstveni zavod za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje, delo, zdravstveno varstvo, medicinsko (re)habilitacijo in nego otrok, mladostnikov in odraslih z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem razvoju in dodatnimi motnjami ter odraslih s pridobljeno možgansko poškodbo, ki že 40 let uspešno deluje v Dragi pri Igu, in je v tem času svoje delovanje in obseg bistveno razširil.

Ideje za ustanovitev zavoda za bivanje otrok in mladostnikov z motnjo v duševnem razvoju v osrednji Sloveniji segajo že v šestdeseta leta. Dr. Marjan Borštnar je kot strokovni vodja zavoda v Dornavi dal prvo pobudo, da bi se blizu Ljubljane (na Igu) zgradil nov zavod. Ideja je dolgo zorela. Po nekaj neuspešnih poskusih iskanja primerne lokacije so veliko razumevanje za izgradnjo zavoda pokazali v ljubljanski občini Vič-Rudnik. Ponudili so lokacijo v Dragi pri Igu, kjer je v preteklosti stala opekarna. Ne glede na vse ovire se je gradnja začela 7. julija 1982, septembra 1984 pa je zavod sprejel prve otroke.

Center je oktobra 1988 prvi odprl dnevni center za usposabljanje in varstvo otrok s težko motnjo v duševnem razvoju. Program vseživljenjskega učenja za odrasle izvaja od leta 1997. V okviru tega programa se poleg mnogih aktivnosti za stanovalce pripravljajo priročniki za posamezne aktivnosti. To je pogosto edina strokovna literatura za ta področja. V začetku leta 2004 je bil odprt tudi varstveno delovni center. Deluje na dveh lokacijah, in sicer v Ljubljani in na Igu. Leta 2006 se nam je pridružil tudi varstveno delovni center Ribnica.

Z leti se je zavod razširil v osrednji slovenski center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje, zaposlitev, bivanje, nego, rehabilitacijo in zdravstveno varstvo skoraj 500 otrok, mladostnikov in odraslih oseb z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem razvoju ter od leta 2013 tudi odraslih s pridobljeno možgansko poškodbo.

Poleg osnovnih objektov na sedežu centra v Dragi pri Igu, ki obsega pet domov, šolo, delavnice, ambulanto in prostore za medicinsko (re)habilitacijo, danes sestavlja Center še 15 enot na Škofljici, v Ljubljani in okolici, v Grosupljem, Ribnici, Novem mestu in Ankaranu.

CUDV Draga se aktivno vključuje tudi v lokalno okolje – od leta 2009 v sodelovanju z Občino Ig organizira rekreacijski tek in hojo ob ribnikih v Dragi. V sodelovanju s PD Krim in Občino Ig je bila vzpostavljena tudi planinska pot InvalidPlaninec. Redno sodelujejo tudi na Koliščarskem dnevu v Dragi.

Ig, 21. 3. 2025



Župan Občine Ig  
Zlatko Usenik

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping, fluid strokes that form the name 'Zlatko Usenik'.